
150 СТЪПКИ КЪМ УСПЕХА

юни



Директорът на 150.ОУ „Цар Симеон Първи“ г-жа Виолина Велкова получи 

Наградата на кмета за цялостна професионална дейност и ефективно 

управление на образователната институция. Награда, която удостоява с 

признание и популяризира сред обществеността високия 

професионализъм, граждански принос и значими постижения. Г-жа 

Велкова и още девет директори на столични училища получиха наградата 

лично от кмета на Столична община г-жа Йорданка Фандъкова.



Награда на областния кръг на конкурса „С очите си
видях бедата“

Доротея Чиома Иучуку от 5.а клас беше 
наградена на официална церемония от 

Столична дирекция „Пожарна безопасност 
и защита на населението“ за участието си в 

Областния кръг на конкурса „С очите си 
видях бедата“.

Конкурсът се провежда ежегодно с 
подкрепата на Министерството на 

образованието и науката и Национален 
дворец на децата 

Петокласничката е класирана на второ 
място сред 500 участници и нейната 

рисунка продължава участието в 
следващия национален етап от конкурса, 
който ще се проведе през м. септември.
Желаем успех на Доротея и споделяме 
нейните думи, заредени с вълнението и 

радостта от получената награда:
„Желая на всички деца взели участие, много 

бъдещи успехи, късмет и не на последно 
място постоянство. Всички мечти рано или 

късно могат да се сбъднат, ако не се 
предадем преждевременно!“



Идеята за създаване на книжката за Патрона се роди в подготовката на 

празника на Патрона на 150.ОУ „Цар Симеон Първи“. Ученици от всички 

класове твориха в чест на Патрона цар Симеон Първи и създадоха 

есета за училището и картини с образа на великия български владетел. 

А всички творби намериха място на страниците на Книжката за 

Патрона, чиито първи 10 екземпляра излязоха от печат на 26.05.2023г.



Учениците от 4. клас посетиха 

полигона в Панчарево, където бяха 

посрещнати от любезните и 

усмихнати служители, подготвили 

много подаръци. Децата видяха и 

изпробваха обучителните модули по 

безопасност на движението, 

наводнение, земетресение, пожар, 

както и модул „колективни средства 

за защита“.



Начало на 150 летни занимания
За първи път, през учебната 2022/2023 г., в 150. ОУ се 

проведе лятна занималня за учениците от 1. до 3. 

клас. Децата станаха част от множество 

образователни и занимателни игри, музика, танци и 

спортни дейности.



Като част от програмата на 150 
летни занимания, учениците от 1., 
2. и 3. клас посетиха 
Националната художествена 
галерия "Квадрат 500" в град 
София. Децата научиха 
интересни и непознати за тях 
факти, свързани с личността на 
Апостола - Васил Левски, чрез 
кратък филм. След това се 
насладиха на множеството 
произведения на изкуството, 
налични в галерията. А накрая, 
щастливи и развълнувани, се 
върнаха в училище.



"Спортуваме 

активно„!

С това мото 

започваме новата 

седмица в "150 летни 

занимания".

В часовете за спорт 

ще има състезания и 

много весели игри с 

всички групи от 

лятната академия с г-

жа Станева и г-жа 

Григорова.



Учениците ни упражняват своите умения по плуване 

и се усъвършенстват и през лятото. Това става с 

помощта на техния учител - г-жа Фичерова, която не 

само учи и представя на децата различни техники 

на плуване, а и развива техния спортен дух.



Представителна изява на вокалните
групи към 150. ОУ

Вокалните групи към 150. ОУ, заедно с техния ръководител - г-жа 

Великова, представиха пред учители, ученици, родители и гости 

своя богат репертоар. Групите са сформирани по Национална 

програма "Заедно в изкуствата и спорта". Благодарение на 

програмата, вокалистите се радват и с гордост носят шопски 

носии ръчна изработка.



В Софийския университет „Св. Климент Охридски“ се проведе 

тържествената церемония, на която бяха връчени наградите на 

Националния ученически конкурс „Моите родови корени от Македония и 

Одринска Тракия“. Със специална награда на Музея на Софийския 

университет „Св. Климент Охридски“ беше награден Теодор Борисов от 5. 

“б” клас. Творбата му разказва за прапрапрадядо му Костадин, който е 

участник в Илинденско-Преображенското въстание от 1903 г. и свидетел на 

смъртта на големия български революционер Гоце Делчев. Именно 

последното привлече и вниманието на праплеменника на Гоце Делчев –

Христо Христов.



С много радост и веселие, но и мъничко тъга бяха 

изпълнени тържествата по случай завършването 

на учебната 2022/2023 година. Децата пяха песни, 

танцуваха, играха весели игри и се състезаваха. 

Забавляваха се с аниматори и дисководещ. 

Емоцията беше голяма за четвъртокласниците, 

родители им и техните учители.



В нашите 150 летни занимания учениците продължиха да се 

забавляват и да затвърждават знанията си по английски език, 

заедно със своя любим учител - г-жа Борисова. Тя беше подготвила 

за тях иновативни и интересни игри и упражнения.



Зелено училище

Учениците от 2. "а" и 4. "б" клас през месец юни посетиха Пампорово. Там, 

те отпочинаха и се насладиха на красивата и свежа природа. Те посетиха 

Пловдив и разгледаха неговата архитектура, както и Регионалния 

природонаучен музей Пловдив. Накрая видяха и Бачковския манастир 

„Успение Богородично“. Децата бяха и в Широка лъка, където видяха 

етнографския музей, изпълнен със стария бит и култура на народа ни. 

Посетиха и храм "Успение Богородично", където им разказаха за 

създаването на храма и неговата богата история. 



Ученици от 2., 3., 4., 5., 6. класове лагеруваха в комплекс 

"Ливадите". Те посетиха храма "Св. Св. Петър и Павел" - село 

Паталеница, крепостта "Цепина", килимарски цех и плиоценския 

парк в Дорково. Радваха се на басейна и топлото слънце в 

комплекс "Ливадите", близо до град Пазарджик. Учениците 

посетиха Музея на соцавтомобилите и крепостта Перистера в 

град Пещера. Голям интерес представляваше и Гълъбовата 

крепост, която е реставрирана по проект през 2014 година. 



В последната седмица на 150 летни занимания, децата 

бяха обединени в три групи – „Маргаритка“, „Слънчице“ 

и „Палечко“.  Те се включиха в пленери на различни 

теми, фото конкурси, пикник, спортен турнир, 

маскарад, кино прожекции и много други забавления. 



С голям интерес и препълнен салон се проведе първата 

родителска среща с родителите на бъдещи първокласници, които 

през месец септември за първи път ще пристъпят прага на 150. ОУ 

"Цар Симеон Първи".

С кратко приветствие и представяне  към присъстващите, се 

обърна директора на 150. ОУ - г-жа Виолина Велкова. Родителите 

имаха възможност да видят подготвената  презентация и 

тематични слайдове за  обучението в 1. клас по различните 

предмети. Запознаха се с класните ръководители и екипа от 

педагози, който ще работи с малките ученици.



150. ОУ Ви желае весело 

лято!


